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Обращение

Уважаемый Сергей Анатольевич!

Уважаемые депутаты Волгоградской областной Думы!

Волгоград – один из крупнейших мегаполисов современной России, сфера культуры в котором является важнейшим фактором социально-экономического развития общества. Необходимость комплексного подхода к развитию культуры Волгограда обусловлена уникальностью его культурно-исторического наследия, разнообразием социокультурной среды Волгограда, необходимостью достижения баланса между сохранением культурных традиций и их развитием. 
На территории Волгограда активно действуют 45 муниципальных учреждений культуры. В них работают около 4 тыс. работников, реализующих полномочия муниципалитета по организации информационно-библиотечного обслуживания населения, предоставлению высшего профессионального и дополнительного образования детям в сфере искусства, обеспечению жителей Волгограда услугами учреждений культуры.
В целях повышения материального благосостояния работников культуры депутатами Волгоградской городской Думы принято решение о введении новой системы оплаты труда работников культуры, направленной на повышение качества и эффективности деятельности работников муниципальных учреждений культуры. Так, с 01.07.2013 в 1,1 раза повышены размеры окладов педагогическим работникам образовательных учреждений дополнительного образования детей в сфере искусства. 
В рамках реализации Указов Президента Российской Федерации                от 07 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 01 июня 2012 г. № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012–2017 годы» принято решение Волгоградской городской Думы об индексации с 01.12.2013 в 1,055 раза размеров окладов работникам административно-хозяйственного аппарата учреждений дополнительного образования детей и высшего профессионального образования.
Кроме того, в рамках исполнения Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» администрацией Волгограда и депутатами Волгоградской городской Думы планируется осуществить ряд мероприятий, направленных на повышение эффективности деятельности и оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры и образования в сфере искусства Волгограда.
Реализация этих мероприятий позволит не только повысить качество и эффективность деятельности учреждений культуры, достигнуть целевых показателей в сфере культуры, установленных Правительством Российской Федерации, но и создать условия для доведения к 2018 году уровня оплаты труда работников культуры до среднего уровня оплаты труда в соответствии с планом мероприятий («дорожной картой») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры», утвержденным постановлением Правительства Волгоградской области от 19 марта 2013 г.       № 116-п «О мерах по поэтапному повышению заработной платы работников государственных учреждений культуры Волгоградской области».
Необходимо отметить, что, несмотря на меры, предпринятые депутатами Волгоградской городской Думы и администрацией Волгограда, средний уровень оплаты труда работников культуры Волгограда в настоящее время значительно отстает от среднего уровня оплаты труда в Волгоградской области. Это является значительным препятствием для притока молодых кадров в муниципальные учреждения культуры, повышения престижа профессий сферы культуры и искусства, улучшения качества предоставления услуг учреждениями культуры на территории Волгограда. 
К сожалению, уменьшение доходной части бюджета Волгограда             на 2014 год, связанное с перераспределением НДФЛ в пользу областного бюджета, не позволяет муниципалитету сохранить в 2014 году муниципальную надбавку работникам библиотечных систем, театров и других учреждений культуры. Недофинансирование отрасли «культура» в бюджете Волгограда      на 2014 год составляет более 120 млн рублей, что не покрывает даже минимальную потребность в денежных средствах. 
[bookmark: _GoBack]Обращаемся к вам с просьбой поддержать наши инициативы по сохранению и развитию сферы культуры на территории Волгограда и изыскать возможность выделения дополнительных бюджетных средств на 2014 год в сумме 93,2 млн рублей на реализацию мероприятий, направленных на повышение эффективности деятельности и оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры и образования в сфере искусства Волгограда, в год, который Президент Российской Федерации В.В.Путин своим Указом от 22 апреля      2013 г. № 375 «О проведении в Российской Федерации Года культуры» постановил провести в Российской Федерации Годом культуры.
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