Утвержден на заседании 

Общественной палаты Волгограда 

30 мая 2017 г.
ОТЧЕТ
о деятельности Общественной палаты Волгограда
за период с 01.06.2016 г. по 30.05.2017 г.
За отчетный период состоялось 5 общих заседаний и 7 заседаний Совета Общественной палаты, комиссии действовали в соответствии с общим  планом работы.

Она велась по нескольким основным направлениям.
1. Общественный контроль (согласно п. 3 Положения об Общественной палате Волгограда, утвержденного решением Волгоградской городской Думы от 24.06.2015 № 31/992, и в соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2014 г. № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации»).

· Общественная палата, по рекомендации главы Волгограда Косолапова А.В., продолжила работу по контролю организации и качества питания детей в муниципальных дошкольных и средних образовательных учреждениях и по контролю организации летнего отдыха школьников Волгограда, начатую в 2010 году.  
Системная деятельность Общественной палаты совместно с городским департаментом по образованию способствовала положительному решению ряда вопросов по улучшению качества питания детей, организации их отдыха в период летних каникул.
В целях получения достоверной информации создана рабочая группа в составе членов Общественной палаты: Бирюлькина О.С., Донцова А.А., Илясов Е.Ф., Попков В.С., Ростовщиков О.В., Сотник В.В., Тырса Р.В., Чирков Д.В., и экспертов – членов Общественной палаты предыдущего созыва: Акимов А.И., Пилипенко Л.И., Полубедова Л.М., Сикорская Л.Г.

В 2016 году они посетили 70 муниципальных школ и детских садов  во всех районах города, в 2017 году – около 90.

Во время посещений проверили организацию и качество питания детей, качество и условия хранения продуктов, наличие необходимого технологического оборудования и инвентаря, а также организацию летнего отдыха школьников Волгограда.
По информации работников образовательных учреждений, а также родителей, нареканий на качество питания детей стало меньше. Отмечено, что с введением в 2017 году в дошкольных учреждениях Волгограда новой системы организации питания – аутсорсинга, в большинстве садов его качество улучшилось, приобретено новое технологическое оборудование, посуда, инвентарь и т.д., изменились к лучшему условия работы сотрудников пищеблоков. Вместе с тем выявлены и отдельные недостатки. 

Летний отдых школьников Волгограда в 2016 году был организован на высоком уровне: дети были обеспечены качественным, сбалансированным питанием, для них были разработаны интересные программы по различным направлениям, проведены многочисленные мероприятия, Дети отдыхом остались довольны.

· В связи с подготовкой к празднованию 75-летия победы в Сталинградской битве и реализацией соответствующего Указа Президента РФ В.В. Путина, а также подготовкой к проведению в Волгограде матчей Чемпионата мира по футболу в 2018 году большое значение приобрела проблема внешнего облика города и особенно его центральной части. 
Учитывая это, проведено два заседания Общественной палаты, посвященных вопросам реконструкции, ремонта и благоустройства Набережной им. 62-ой Армии, заседание по благоустройству территории поймы р. Царица в Центральном районе.
По итогам заседаний направлены рекомендации Общественной палаты в Волгоградскую городскую Думу и в администрацию Волгограда. 
Кроме того, организован общественный контроль за ремонтом и реконструкцией Центральной набережной, а также других объектов Волгограда, представляющих историческую и культурную ценность, для чего создана рабочая группа в составе: Почетный архитектор России Норкин М.К. (руководитель), Барышев Н.Н., Грушевский Д.В., Ростовщиков О.В., Шкода Р.В. 

В порядке контроля членами рабочей группы проведен мониторинг состояния Набережной им. 62-ой Армии и центральной части пр. им. В.И. Ленина, по результатам которого в адрес руководства города направлены обращения о необходимости принятия мер по восстановлению световых опор на Центральной набережной в соответствии с их историческим  обликом и местоположением, а также необходимости устранения нарушений, допущенных при установке ограждения на бульварной части пр. им. В.И. Ленина.
· Между Общественной палатой Волгограда и Контрольно-счетной палатой Волгограда действует Соглашение о сотрудничестве от 28.12.2012 г., в рамках которого осуществляется сотрудничество в сфере обеспечения контроля, правильности, законности и эффективности формирования и расходования средств бюджета Волгограда, использования муниципальной собственности, создания эффективного механизма общественной поддержки на территории Волгограда государственной политики, направленной на совершенствование системы общественного контроля.

2. Социально-экономическое развитие Волгограда.

· Учитывая значимость проблем реконструкции дорожно-транспортной инфраструктуры и реализации новой комплексной транспортной схемы для социально-экономического развития города, члены  Совета Общественной палаты приняли участие в совещании с главой администрации Волгограда Лихачевым В.В., где  обсудили пути их решения и дали свои рекомендации.

· В связи с тем, что социально-экономическое развитие Волгограда во многом сдерживается из-за состояния автомобильных дорог рабочая группа Общественной палаты Волгограда в составе: Боровик В.С. (руководитель), Илясов Е.Ф., Кондрашов Г.М., Норкин М.К. организовала мониторинг качества ремонта дорожной сети города, по результатам которого направлены запросы и обращения в адрес профильных структурных подразделений администраций города и области.
· По инициативе комиссии Общественной палаты Волгограда по архитектуре, градостроительству и городской среде (председатель Норкин М.К.) совместно с комиссией по развитию реального сектора экономики, градостроительной политики, промышленности, торговли, малого и среднего бизнеса Общественной палаты Волгоградской области обсуждена проблема соблюдения порядка выдачи технических условий на подключение объектов капитального строительства к инженерным сетям и сооружениям. Рекомендации, выработанные в ходе  обсуждения, направлены в органы государственной и муниципальной власти.
· Комиссия Общественной палаты по экономической политике, инновациям и науке (председатель Бесчастный П.Я.) работает над исследованием проблем развития туризма в Волгограде. С этой целью сформирована координационная группа, состоящая из представителей Волгоградской городской Думы, профильных структур администраций города и области, Волгоградоблстата, туристического и гостиничного бизнеса Волгограда.  

Члены Комиссии: 
Шкода Р.В. и Ростовщиков О.В. занимаются вопросами изучения и сохранения исторического облика города: ведут сбор информации, обращаются с инициативами в уполномоченные органы государственной и муниципальной власти Волгоградской области; 
Тропкина Л.А. инициировала и провела заседание «круглого стола» на тему: «Условия совершенствования экскурсионной деятельности на туристском рынке Волгоградской области».

3. Участие в реализации городского социального проекта «Творить добро». 
В рамках проекта с 2012 года Общественной палатой ведется шефская работа с МОУ «Основная школа-интернат Краснооктябрьского района Волгограда» – единственным образовательным учреждением интернатного типа в городе, где воспитывается 250 детей из трудных семей и семей, находящихся в социально-опасном положении. 
· При личном содействии членов Общественной палаты Волгограда решен ряд наиболее острых проблем школы, а именно: заменено 20 окон и капитально отремонтирован туалет в учебном корпусе – Малашкина О.А.; все 250 учеников обеспечены новогодними подарками – Тропкина Л.А.; кроме того, в преддверии праздника интернату подарен фотоаппарат, а детям – одежда, игрушки и  сладости – Бирюлькина О.С.; при помощи спонсоров приобретены 2 мультимедийных проектора для занятий детей с ограниченными возможностями. 
Общий объем спонсорской помощи, оказанной школе-интернату в 2016-2017 учебном году, составил порядка 1,2 млн. рублей.
· Для воспитанников учреждения членами Палаты: Бирюлькиной О.С., Владимировым Н.Г., Донцовой А.А., Сотником В.В.. организованы и проведены встречи с интересными людьми, экскурсии в музеи, выездные спектакли, концерты, занятия по фланкировке, мастер-классы по современным танцам, изготовлению игрушек и другие мероприятия в рамках работы по профессиональному ориентированию, краеведению, эстетическому и нравственному воспитанию. 
4. Работа с ветеранами и участниками ВОВ, молодежью, организация и проведение патриотических и социально-значимых мероприятий города. 

· Члены Общественной палаты приняли участие в организации и проведении городских и районных мероприятий, посвященных памятным военным датам, а также мероприятиях по патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодежи, сохранению истории Великой Отечественной войны.
· При содействии Сотника В.В., председателя Совета стариков окружного казачьего общества «Волгоградский казачий круг» войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское», налажено взаимодействие МОУ «Основная школа-интернат Краснооктябрьского района Волгограда» со станичным казачьим обществом «Благовещенская станица» и православным приходом храма Святого праведного Иоанна Кронштадтского Краснооктябрьского района. Проведены мероприятия казачьей направленности: «Посвящение в кадеты – 2016» на Мамаевом кургане, «Посвящение в казачата» в МОУ «Основная школа-интернат Краснооктябрьского района Волгограда», а также II открытая городская историко-краеведческая игра «Казачий круг», в которой приняли участие обучающиеся 8-9 классов МОУ Волгограда. 

· Усик Б.Г., Почетный гражданин города-героя Волгограда, кандидат исторический наук, ведет постоянную патриотическую работу среди молодежи, работает в Центре по изучению Сталинградской битвы, основная задача которого исследование истории Сталинградской битвы, борьба с фальсификациями истории Великой Отечественной войны;
· Для проработки вопросов сохранности памятников истории и культуры города создана рабочая группа Общественной палаты Волгограда в составе Шкода Р.В. (руководитель), Грушевский Д.В., Кондрашов Г.М., Норкин М.К., Тропкина Л.А., Чирков Д.В.
5. Социально значимая деятельность, участие в публичных слушаниях, работе общественных советов, комиссий и др.

· Члены Общественной палаты Волгограда приняли активное участие в публичных слушаниях по наиболее важным для горожан вопросам: по бюджету Волгограда на 2017 год и плановый период 2018 года, по исполнению бюджета Волгограда за 2016 год, по внесению изменений в Генеральный план Волгограда и в Правила землепользования и застройки городского округа город-герой Волгоград и др. 

· Возглавляют: Совет Почетных граждан города-героя Волгограда, Общественно-патриотическое движение «За верность Отечеству» (Усик Б.Г.), Научно-технический экспертный совет при главе администрации Волгограда (Боровик В.С.), Волгоградское отделение Общероссийской общественной ассоциации учителей литературы и русского языка, Оргкомитет «Ежегодного всероссийского фестиваля русского языка на Волге» (Тропкина Л.А.), Постоянный оргкомитет международной конференции «Альтернативы регионального развития» (Шабунинские чтения) (Грушевский Д.В.), Совет стариков окружного казачьего общества «Волгоградский казачий круг»  войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское» (Сотник В.В.), Волгоградскую региональную общественную организацию «Волгоградский марафон» (Чирков Д.В.) и др.

· Входят в состав: Президиума Общества русской словесности, оргкомитета «Всероссийское сочинение» (Тропкина Л.А.), Экспертного совета стратегического развития Волгограда (Бесчастный П.Я., Боровик В.С., Грушевский Д.В., Кондрашов Г.М., Норкин М.К., Харитонов М.М.), Правления Волгоградской региональной организации Вольного экономического общества России (Сазонов С.П.), Правления Волгоградской общественной организации Союза архитекторов России (Норкин М.К.), Совета директоров Волгограда (Бирюлькина О.С., Донцова А.А., Кондрашов Г.М., Шкода Р.В.), Инвестиционного Совета Волгограда (Бесчастный П.Я.), районных Советов ветеранов и др. 

· Работают: в общественных советах при комитете образования и науки, комитете по управлению государственным имуществом Волгоградской области, экспертном совете конкурса по предоставлению субсидий СО НКО при комитете по делам территориальных образований Волгоградской области; в комиссиях при администрации Волгограда: по рассмотрению материалов об  увековечении памяти выдающихся граждан, событий и организаций в городе-герое Волгограде, по рассмотрению предложений о присвоении звания «Почетный гражданин города-героя Волгограда», по присуждению премии города-героя Волгограда в области науки и техники в 2017 году, по рассмотрению и оценке конкурсных материалов, определению победителей конкурса проектов по благоустройству территории ТОС Волгограда в 2015 году и мониторингу реализации проектов по благоустройству территории ТОС Волгограда, по противодействию коррупции, по оказанию дополнительных мер социальной помощи жителям Волгограда, по жилищным вопросам и др.
· Члены Общественной палаты Волгограда: Барышев Н.Н., Бирюлькина О.С., Донцова А.А., Малашкина О.А., Шульженко М.В. активно занимаются благотворительностью – оказывают помощь социальным и образовательным учреждениям, многодетным и малоимущим семьям,  пожилым и нуждающимся людям.
· Шкода Р.В. ведет культурно-просветительскую деятельность, являясь краеведом, основателем и главным редактором интернет-издания «Царицын.рф», автором и ведущим популярной телепередачи «Царицынские истории».

6. Работа с обращениями граждан и организаций.

Работа осуществлялась в соответствии с Конституцией Российской Федерации (ст.33), Федеральным законом от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
По поступившим обращениям от граждан и организацией Общественной палатой Волгограда направлены официальные письма в соответствующие инстанции, оказана возможная помощь. В частности, по обращению ГУЗ «Клиническая поликлиника № 12» при помощи спонсоров приобретен копир на сумму 70 тыс. руб., необходимый для совершенствования организации приема посетителей, проведения мероприятий по сокращению очередей, а также обеспечения бесперебойной и качественной работы; оказано содействие предпринимателям в ускорении оплаты по выполненным государственным контрактам и др.
Председатель 
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