Информация 

об открытом уроке на тему: «Во благо Отечества!» 

в лицее № 5 им. Ю.А.Гагарина 02 ноября 2017 г.
02 ноября 2017 г. в МОУ «Лицей № 5 им. Ю.А.Гагарина Центрального района Волгограда», которым руководит Тропкина Лариса Александровна, член Общественного совета при Министерстве образования и науки России, член Общественной палаты Волгограда, состоялись открытые уроки, посвященные Дню народного единства.

По приглашению Л.А. Тропкиной в  мероприятии приняли участие члены Общественной палаты города, а также областной Общественной палаты: А.Н.Вырщиков и А.А.Куприков.
До начала уроков в холле 1-го этажа был торжественно открыт «Парадный лицейский фонтан», ставший подарком родителей учеников начальной школы к 90-летию лицея, затем лицеисты и  Л.А.Тропкина провели интересную экскурсию по учреждению и его уникальному музею. 

После этого во всех классах прошли открытые уроки на тему: «Во благо Отечества!», где общественники выступили в роли наставников. 

На уроках состоялся разговор об истории России, ее настоящем и будущем, необходимости быть едиными на благо Родины, а также о благотворительности, милосердии, порядочности, гражданской активности и др.

Члены Общественных палат рассказали о своей профессиональной, общественной и социальной деятельности.

Лицеисты проинформировали о реализуемых ими социальных проектах, таких как: сотрудничество с домом-интернатом, шефство над ветеранами, проектном взаимодействии со школьниками из отдаленных регионов, помощи Луганску, акциях: «Неделя добра», «Чистый город», «Покормите птиц зимой», «Рождественское чудо своими руками» и др.

По окончании мероприятия его участники провели обсуждение и пришли к единодушному выводу, что подобные открытые уроки было бы полезно проводить и впредь, так как они способствуют патриотическому и нравственному воспитанию подрастающего поколения, помогают определиться с будущей профессией, дают возможность детям перенимать знания и опыт от старшего  поколения. 

Председатель 

Общественной палаты Волгограда                                           М.М.Харитонов
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