ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

о выездном заседании Общественной палаты Волгограда  IV и III созывов в МОУ школе-интернате № 8 Краснооктябрьского района Волгограда 27.11.2015 г.
 

27 ноября 2015 г. состоялось выездное заседание Общественной палаты Волгограда IV и III созывов в МОУ школе-интернате № 8 Краснооктябрьского района Волгограда, на котором присутствовали руководители профильных структурных подразделений администрации Волгограда, представители средств массовой информации.

На заседании были подведены итоги работы Общественной палаты по реализации городского социального проекта «Творить добро» с МОУ школой-интернатом № 8 Краснооктябрьского района и ГКОУ «Волгоградская школа-интернат» в Красноармейском районе за 2012-2015 годы.  
Решение об участии Палаты в проекте «Творить добро» было принято в конце 2012 года по предложению департамента муниципальных выплат и работы с населением администрации Волгограда. 

В рамках проекта было организована шефская работа с МОУ школой-интернатом № 8 Краснооктябрьского района – единственным учреждением интернатного типа в городе, где воспитываются более 200 детей из трудных семей и семей, находящихся  в социально-опасном положении, и ГКОУ «Волгоградская школа-интернат» в Красноармейском районе для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
Членами Общественной палаты проводились мероприятия по профессиональному ориентированию, военно-патриотическому, нравственному, спортивному воспитанию ребят, для них были организованы экскурсии, викторины, спектакли, концерты, праздники и др. 
Для решения наиболее острых проблем учреждений Общественная палата обращалась за помощью к спонсорам и находила их понимание. 

В школе-интернате № 8, по инициативе Палаты, была построена новая спортивная площадка размером 20х40 м со специальным высококачественным покрытием для игры в футбол, баскетбол и волейбол, установлено ее ограждение, дополнительное освещение и видеонаблюдение. 
Заменены 3 окна в кабинете истории, все 28 оконных блоков на II этаже спального корпуса учреждения, где ночуют воспитанники младших классов.

Общий объем финансирования работ, по данным спонсоров, составил более 3,5 млн. рублей. 

Кроме того, школе-интернату № 8 была безвозмездно передана продукция Волгоградского керамического завода и ДСП (для занятий мальчиков столярным делом), более 1 тонны строительных смесей и краски в ассортименте для ремонта учебного корпуса учреждения, радиаторы и другая продукция для капитального ремонта системы отопления в спальном корпусе, бензопила для опилки деревьев, подарено 28 комплектов спортивной формы и спортивный инвентарь (футбольные, баскетбольные, волейбольные мячи, сетки, наборы для настольного тенниса и др.), фортепьяно, ноутбук для проведения внешкольных мероприятий, фильмы и книги о Великой Отечественной войне, канцелярские товары и др. 

Для ГКОУ «Волгоградская школа-интернат» в Красноармейском районе приобретено все необходимое оборудование в кабинет обслуживающего труда, современный клавишный инструмент, 66 дорожных сумок для поездок всех воспитанников учреждения на летний оздоровительный отдых, шахматы, шашки, материалы для рукоделия, более 150 книг и др.  

Каждый год ученики обеих школ получали сладкие новогодние подарки.
Предоставленная спонсорская помощь составила около 700 000 руб.

Дети, педагогические коллективы учреждений и члены Общественной палаты очень благодарны бизнесменам Волгограда за их внимательное отношение и оказанную поддержку.

Учитывая рекомендации главы Волгограда Косолапова А.В. и положительный опыт работы Общественной палаты Волгограда III созыва по реализации городского социального проекта «Творить добро», на заседании  единогласно принято решение продолжить ее действующим составом.

По рекомендации главы Волгограда Косолапова А.В., а также на основании Федерального закона от 21 июля 2014 г. № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации» на заседании принято решение продолжить работу по контролю организации и качества питания детей в муниципальных дошкольных и средних образовательных учреждениях города.  

Данной проблемой Общественная палата Волгограда начала заниматься с 2010 года. 
В целях улучшения организации и качества питания детей, а также для получения достоверной информации члены Общественной палаты Волгограда III созыва посетили порядка 400 муниципальных образовательных учреждений во всех районах города. 

Во время посещений не только проверяли качество питания детей, условия хранения продуктов, наличие технологического оборудования и т.д., но также проводили работу с организаторами питания и поставщиками продуктов. 

Информация о результатах каждой проверки и рекомендации Общественной палаты оперативно передавались в администрацию Волгограда и Волгоградскую городскую Думу. 

Системная деятельность Общественной палаты Волгограда совместно с городским департаментом  по образованию способствовала положительному решению ряда вопросов по улучшению качества поставляемой в детские учреждения продукции и в целом питания. Нареканий, жалоб от детей и их родителей стало значительно меньше. 

По инициативе и при личном участии членов Общественной палаты Волгограда: Козлова А.В., Полубедовой Л.М., Шульженко М.В., Акимова А.И. Илясова Е.Ф. и др. проводилась работа по сохранению памятников Великой Отечественной войны и увековечению памяти погибших воинов. 
Изготовлены и установлены 12 памятных обелисков с обозначением флангов дивизий 62-й и 64-й Армий и мест нахождения их передовых отрядов на территории Клетского, Суровикинского и Калачевского районов Волгоградской области. 

В Светлоярском районе установлен памятник 284 погибшим воинам в пос. Нариман,  отремонтированы памятники 44-м погибшим воинам во дворе школы в пос. Северный и 5 погибшим воинам в пос. Прудовый.
В Красноармейском районе Волгограда: на кладбище в пос. Сакко и Ванцетти построен мемориал воинам, умершим в госпитале ст. Сарепта в 1942-1944 гг., и увековечено около 400 имен, произведен ремонт мемориальной стелы у дома № 5 по ул. Минской, где находился штаб командующего 57-й армией генерал-майора Толбухина Ф.И., благоустроена прилегающая к нему территория, изготовлена и установлена мемориальная плита военному летчику, Герою Советского Союза Каменьщикову В.Г., на территории судремзавода отремонтирован памятник рабочим, погибшим во время войны, заменена мемориальная доска 33 Героям Сталинграда, отремонтирована мемориальная доска Клаве Панчишкиной и др.

В Тракторозаводском районе установлена мемориальная доска Герою Советского Союза Числову А.М., произведен ремонт памятника ополченцам Тракторного завода, восстановлена памятная плита защитникам Тракторного завода на площади ВГТЗ, отреставрирован памятник зенитчицам на месте братской могилы на кладбище напротив Волгоградского алюминиевого завода, 
На Мамаевом кургане перезахоронены останки семи советских воинов из братской могилы на территории военного городка в пос. Латошинка. 
Отремонтировано ограждение Танка Т-34 «Челябинский колхозник», установленного в честь соединения 21-й армии Донского фронта с 62-й армией Сталинградского фронта в январе 1943 г.
В пос. Гумрак проведены работы по ремонту обелиска на братской могиле советских воинов и мирных жителей, погибших в период Сталинградской битвы. 

Благодаря инициативе, организаторской работе и непосредственному участию Арутюнова Д.Р. на фасаде Волгоградской консерватории появилась скульптурная композиция, посвященная П.А. Серебрякову, выполненная Народным художником России Фетисовым В. Г.
По решению членов Общественной палаты Волгограда IV созыва работа  по сохранению памятников будет продолжена.
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