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Обращение

Уважаемый Сергей Анатольевич!

Уважаемые депутаты Волгоградской областной Думы!

Организация бесплатного питания обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений Волгограда (далее – МОУ Волгограда) из малообеспеченных семей и состоящих на учете у фтизиатра в течение учебного года осуществляется в соответствии с Законом Волгоградской области от 10 ноября 2005 г. № 1111-ОД «Об организации питания обучающихся (1 – 11 классы) в общеобразовательных учреждениях Волгоградской области» и решением Волгоградской городской Думы от 10.12.2008 № 13/376 «Об обеспечении бесплатным питанием обучающихся 1 – 11-х классов муниципальных общеобразовательных учреждений Волгограда из малообеспеченных семей и состоящих на учете у фтизиатра», в соответствии с которыми из областного бюджета выделяются средства из расчета 15 рублей в день на одного обучающегося и из бюджета Волгограда – 20 рублей в день на одного обучающегося. Таким образом, обучающиеся МОУ Волгограда из малообеспеченных семей и состоящие на учете у фтизиатра получают горячее питание из расчета 35 рублей в день на одного обучающегося.
Обучающиеся МОУ Волгограда из малообеспеченных семей и состоящие на учете у фтизиатра обеспечиваются бесплатным горячим питанием в соответствии с требованиями СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования», утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 23 июля 2008 г. № 45 «Об утверждении СанПиН 2.4.5.2409-08».

Департаментом потребительского рынка администрации Волгограда разработано и согласовано с Управлением Роспотребнадзора по Волгоградской области примерное меню для питания обучающихся МОУ Волгограда из малообеспеченных семей и состоящих на учете у фтизиатра. Средняя суточная калорийность данного меню с учетом организации горячего одноразового питания обучающихся в день составляет 734 ккал. 

Департаментом по образованию администрации Волгограда произведен расчет стоимости дневного рациона питания по представленным примерным меню на уровне цен на продукты питания по состоянию на 2013 год. Согласно расчетам средняя стоимость горячего питания составляет 44 рубля в день на одного обучающегося (с учетом инфляционных процессов в экономике).

Таким образом, в условиях постоянного роста цен и необходимости соблюдения калорийности и норм питания стоимость горячего питания в размере 35 рублей в день на одного обучающегося льготных категорий с 01.01.2013 не может обеспечивать соблюдение нормативов, установленных вышеуказанным СанПиНом.
На основании вышеизложенного для соблюдения калорийности и норм питания на каждого обучающегося МОУ Волгограда из малообеспеченной семьи и состоящего на учете у фтизиатра просим вас рассмотреть вопрос об увеличении размера частичной компенсации стоимости питания обучающихся за счет средств областного бюджета до 24 рублей в день на одного обучающегося с 01.09.2013.
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