Информация 

о торжественном мероприятии Общественной палаты Волгограда, Волгоградского городского Совета ветеранов и МОУ «Лицей № 5 
им. Ю.А.Гагарина Центрального района Волгограда» 23 января 2018г.
23 января 2018 г. в музее-панораме «Сталинградская битва» состоялось торжественное мероприятие – встреча поколений «Эстафета памяти», посвященное празднованию 75-летия победы в  Сталинградской битве.

Организаторами выступили: Общественная палата Волгограда, Волгоградский городской Совет ветеранов и МОУ «Лицей № 5 им. Ю.А.Гагарина Центрального района Волгограда».  

В мероприятии приняли участие: В.В.Колесников – исполняющий полномочия главы Волгограда, С.А.Пятаева – заместитель руководителя департамента по образованию администрации Волгограда, участники Сталинградской битвы и Великой Отечественной войны, ветераны разных категорий, учащиеся МОУ «Лицей № 5 им. Ю.А.Гагарина Центрального района Волгограда» и МОУ «Средняя школа № 81 Центрального района Волгограда». 

Всего участвовало более 250 человек.

Учащиеся МОУ «Лицей № 5 им. Ю.А.Гагарина Центрального района Волгограда» встретили участников Великой Отечественной войны и ветеранов на входе в музей-панораму «Сталинградская битва» и вручили им живые цветы.

Заседание началось с песни «Горячий снег» в исполнении учащегося лицея Захара Момотова.

Ведущие торжественно объявили тему мероприятия «Эстафета памяти», посвященного 75-летию победы советских войск под Сталинградом.

Представили почетных гостей, передали им слово для приветствия. 

В.В.Колесников, исполняющий полномочия главы Волгограда, подчеркнул, что сохранение исторической правды о Великой Отечественной войне и Сталинградской битве – священный долг потомков участников войны перед поколением победителей. Отметил важность проводимой встречи поколений, т.к. живое общение с участниками Великой Отечественной войны, защитниками Сталинграда проходит через душу и сердце подрастающего поколения, а  это и есть настоящий урок патриотизма. 

От имени горожан, россиян поблагодарил участников и ветеранов войны за их великий подвиг. Поздравил всех участников мероприятия с наступающим  праздником, высказал теплые пожелания здоровья и мира.

С.А.Пятаева, заместитель руководителя департамента по образованию администрации Волгограда, сообщила, что данная встреча поколений открывает череду событий, посвященных празднованию 75-летия победы в  Сталинградской битве, которые пройдут в городе-герое Волгограде. 1 февраля во всех школах города состоятся «Уроки мужества», акция «Сталинградские окна» и другие.

Отметила, что «Эстафета памяти» позволяет старшему поколению видеть, что растет смена, достойная их подвига, готовая сохранить память и традиции, которыми славится волгоградская земля. Пожелала здоровья и долгих лет жизни ветеранам, поздравила всех с наступающим праздником.

А.Д.Струков, председатель Волгоградского городского Совета ветеранов, сообщил, что в зале присутствуют участники Сталинградской битвы и Великой Отечественной войны, ветераны разных категорий.

Передал для выступления слово Анатолию Венедиктовичу Козлову, участнику Сталинградской битвы и битвы на Курской дуге, участнику Парада Победы 1945 года, Почетному ветерану Волгоградской области, Почетному жителю г. Котельниково, председателю секции «Участники Сталинградской битвы» Волгоградского городского совета ветеранов, полковнику в отставке 

А.В.Козлов поздравил всех от имени участников Сталинградской битвы с наступающим праздником. Обращаясь к детям, наказал им никогда не забывать о том, что они живут в известном всему мире городе, где 75 лет назад произошло великое сражение, в результате которого были разгромлены немецко-фашистские войска. Именно Сталинград изменил тогда не только ход войны, но и ход всей мировой истории. И во имя этой победы было сделано все. Пожелал школьникам хорошо учиться, выбрать профессию и стать достойными гражданами России. А в завершение своего выступления спел военную песню.

Затем выступила Тамара Васильевна Колбасина, дитя Сталинграда, председатель первичной ветеранской организации Центрального района Волгограда. Она рассказала о тяжелом военном детстве сталинградских детей, оказавшихся в городе в дни битвы, о том, что им пришлось преодолеть. Отметила, что дети Сталинграда перенимают эстафету у участников Сталинградской битвы, которых с каждым годом становится все меньше, и передают ее новому, растущему поколению, чтобы память о тех днях никогда не была забыта. Поздравила всех с праздником,  детям пожелала здоровья, мира и светлого пути по жизни.

Л.А.Тропкина, директор МОУ «Лицей № 5 им. Ю.А.Гагарина Центрального района Волгограда» отметила, что это уникальная встреча – встреча поколений: самому старшему участнику больше 95-ти лет, а самому молодому – нет и 15-ти. Молодежь собралась, чтобы сказать слова благодарности тем, кто 75 лет назад защитил их Родину, окружить их заботой и вниманием. И поклясться, что никто не забудет день 2 февраля 1943 года, когда война была повернута вспять и  история всего мира изменилась. Ребята дали клятву, что будут хранить память о тех событиях и предавать их следующим поколениям.

Затем театральный коллектив лицея представил литературно-музыкальную композицию «Встать рядом». 

Председатель 

Общественной палаты Волгограда                                                 М.М.Харитонов
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