Информация 

о заседании Совета Общественной палаты Волгограда 08 августа 2018 г. 
08 августа 2018 г. состоялось заседание Совета Общественной палаты Волгограда, на котором были рассмотрены вопросы: о подготовке очередного заседания, о награждении почетными грамотами и благодарственными письмами ОПВ работников МУ «Городской оздоровительный центр для детей и молодежи «Орленок» за организацию летнего отдыха детей и др.

В соответствии с решением Общественной палаты Волгограда от 22 мая 2018 г. на очередном заседании, которое состоится в сентябре, будут подведены итоги проверки организации летнего отдыха школьников Волгограда в 2018 году. С информацией выступят: департамент по образованию, комитет молодежной политики и туризма администрации Волгограда, члены Общественной палаты. По уже сложившейся традиции лучшие организаторы питания и летнего отдыха детей в МОУ Волгограда в 2017-2018 учебном году будут награждены почетными грамотами и благодарственными письмами ОПВ.

Кроме того, по просьбе руководства МОУ «Основная школа-интернат Краснооктябрьского района Волгограда», над которым шефствует Общественная палата в рамках городского социального проекта «Творить добро», будет рассмотрен вопрос о перспективах дальнейшего развития наставнического проекта «Старший друг».
Проект стартовал в 2018 году по инициативе МОУ Школы-интерната. Рабочую группу по его реализации возглавила член Общественной палаты Донцова Антонина Алексеевна. Ею и сотрудниками образовательного учреждения был разработан план мероприятий, организован отбор участников проекта и др. Ими стали успешные, социально-ориентированные люди разных профессий, готовые передать свой опыт детям, наставить их на правильный путь.

Руководители школы-интерната выразили большую заинтересованность в дальнейшем сотрудничестве с Общественной палатой Волгограда по реализации наставнического проекта «Старший друг» и обратились с просьбой продолжить работу в ее новом созыве. Учитывая пожелания учреждения, Советом ОПВ принято решение вынести данный вопрос на очередное заседание.
Далее председатель ОПВ М.М.Харитонов проинформировал о том, что в июле 2018 г., в рамках проводимой Общественной палатой Волгограда проверки организации летнего отдыха школьников, совместно с членом ОПВ О.В.Ростовщиков посетил МУ «Городской оздоровительный центр для детей и молодежи «Орленок» в Красноармейском районе.

Как и в прежние годы, «Орленок» пользуется большой популярностью. В нем отдыхают дети не только из Волгограда и Волгоградской области, но и из других регионов. Путевки начинают покупать уже зимой.

В этом году учреждение получило лицензию на образовательную деятельность по 27-ми программам: по спортивному, музыкальному, театральному направлениям, краеведению, искусству работы с бумагой и пластиком, бисероплетению и др. И теперь дети, которые занимались в кружках во время своего пребывания в лагере, получают сертификаты о пройденном
9-часовом обучении. В Центре работает английская школа «Лингвин», где с детьми работают носители английского языка. Есть бассейн, в котором дети купаются дважды в день, веревочный городок, библиотека и др. 

Осенью 2017 года за счет внебюджетных средств построена летняя эстрада. В зале под новым навесом, установлены красивые и удобные скамейки. Теперь здесь в любую погоду могут одновременно собираться на различные мероприятия более 600 детей. 

Значительно преобразилась столовая: красиво и ярко облицован фасад, на месте летней веранды оборудован второй обеденный зал. Территория перед зданием столовой вымощена яркой тротуарной плиткой. Заменены сети электро- и водоснабжения. По всей территории разбиты клумбы, посажены новые деревья, кустарники. 

В «Орленке» хорошо налажена система организации питания детей. Приготовлением пищи занимаются опытные профессионалы, имеющие многолетний стаж работы в лагере. 

Учитывая вышеизложенное, М.М.Харитонов предложил наградить лучших работников Центра почетными грамотами и благодарственными письмами Общественной палаты Волгограда за добросовестный труд в организации отдыха детей и вручить их на торжественном мероприятии, посвященном закрытию смены, которое состоится 30 августа 2018 г. Предложение было поддержано единогласно.

Также на заседании секретарь ОПВ Б.Г.Усик предложил включить в повестку дня одного из заседаний Палаты вопрос о создании общественного совета по использованию объектов, построенных к ЧМ-18. Информация была принята к сведению.
Председатель 

Общественной палаты Волгограда                                          М.М. Харитонов

