2

Информация 

о заседании Общественной палаты Волгограда 22 мая 2018 г. 

22 мая 2018 г. состоялось заседание Общественной палаты Волгограда, на котором были рассмотрены вопросы: 

· О ремонте, реконструкции и благоустройстве Набережной им. 62-ой Армии в Центральном районе Волгограда; 

· Итоги проверки Общественной палатой Волгограда организации и качества питания детей в муниципальных дошкольных и общеобразовательных учреждениях города в 2018 году. 

· Отчет о деятельности Общественной палаты Волгограда за период 
с 31.05.2017г. по 22.05.2018г. (в соответствии с Положением об Общественной палате Волгограда, утвержденным решением Волгоградской городской Думы от 24.06.2015 г. № 31/992);

· О формировании при Общественной палате Волгограда общественного совета по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности муниципальными образовательными учреждениями Волгограда (по просьбе департамента по образованию администрации Волгограда) и общественного совета оценки качества условий оказания услуг организациями культуры Волгограда (по просьбе комитета по культуре администрации Волгограда).

В заседании приняли участие:  А.В.Косолапов – глава Волгограда, И.А.Радченко – руководитель департамента по образованию, начапьники территориальных управлений ДОАВ, операторы питания в муниципальных образовательных учреждениях, М.Н.Логунов – директор МБУ «Волгоградзеленхоз» и др.

В целях получения достоверной информации в период с марта 
по май 2018 г. члены рабочей группы Общественной палаты посетили 
более 50 образовательных учреждений в районах города, где проверили организацию и качество питания детей, условия хранения продуктов, наличие технологического оборудования и т.д., побеседовали с родителями. 

По результатам проверки отмечено следующее.

Департаментом по образованию администрации  Волгограда, его территориальными управлениями и образовательными учреждениями ведется системная деятельность по организации питания детей, осуществляется ежедневный контроль за качеством питания, налажена  эффективная работа с операторами питания по исполнению договорных обязательств. С введением в 2017 году в дошкольных учреждениях аутсорсинга в большинстве садов качество питания улучшилось, приобретено новое технологическое оборудование, посуда, инвентарь и т.д., изменились к лучшему условия работы сотрудников пищеблоков. 

Вместе с тем выявлены отдельные недостатки. 
На заседании принято решение:

1. Согласно п. 3 Положения об Общественной палате Волгограда, утвержденного решением Волгоградской городской Думы от 24.06.2015 № 31/992, и в соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2014 г. 
№ 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации»  продолжить контроль организации и качества питания детей в муниципальных образовательных учреждениях Волгограда, а также контроль организации летнего отдыха школьников. 

2. Рекомендовать департаменту по образованию администрации Волгограда:

· рассмотреть возможность ускорения процесса замены старого кухонного оборудования, как более энергозатратного;

· рассмотреть возможность поставки в учреждения уже очищенного картофеля с целью экономии средств на покупку современных картофелеочистительных машин (вместо устаревших ручных) и сокращения затрат на электроэнергию;

· рассмотреть возможность установки в учреждениях фильтров очистки воды для приготовления более качественной и полезной пищи;

· рассмотреть возможность участия в родительских собраниях специалистов Роспотребнадзора для проведения разъяснительной работы с родителями по составлению меню, организации правильного питания и др.;

· рассмотреть возможность внесения изменений в  меню, в частности, изменить рецептуру блюд, которые не пользуются спросом у детей, исключить из рациона детей дошкольного возраста полукопченую колбасу.

В связи с большой социальной значимостью вопрос: «О ремонте, реконструкции и благоустройстве Набережной им. 62-ой Армии в Центральном районе Волгограда» был вынесен на заседание Общественной палаты 
в четвертый раз.

С информацией выступили:  М.К.Норкин – Почетный архитектор России, председатель комиссии Общественной палаты Волгограда по архитектуре, градостроительству и городской среде, руководитель рабочей группы по контролю за ремонтом,  реконструкцией и благоустройством Центральной набережной, а также других объектов Волгограда, представляющих историческую и культурную ценность, и М.Н.Логунов – директор МБУ «Волгоградзеленхоз». 

Членами Общественной палаты было принято решение продолжить контроль за ходом выполнения работ на Набережной им. 62-ой Армии 
в Центральном районе Волгограда.

В соответствии с п. 10.7 Положения об Общественной палате Волгограда, утвержденным решением Волгоградской городской Думы от 24.06.2015 г. № 31/992, председатель Общественной палаты Волгограда М.М.Харитонов представил для обсуждения и утверждения Отчет о деятельности Общественной палаты Волгограда за период с 31.05.2017 г. по 22.05.2018 г., который был утвержден членами Общественной палаты единогласно. 

Председатель Общественной палаты Волгограда М.М.Харитонов проинформировал о поступивших обращениях от департамента по образованию и комитета по культуре администрации Волгограда с просьбами 
о формировании при Палате общественного совета по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности муниципальными образовательными учреждениями Волгограда и общественного совета оценки качества условий оказания услуг организациями культуры Волгограда.

Данные обращения были рассмотрены Советом Общественной палаты, который принял решения:

1. Сформировать общественный совет по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности муниципальными образовательными учреждениями Волгограда в составе: В.С.Попков (председатель Совета), О.С.Бирюлькина, Е.Ф.Илясов, О.В.Ростовщиков, В.В.Сотник.
2. Сформировать общественный совет оценки качества условий оказания услуг организациями культуры Волгограда в составе: Р.В.Шкода (председатель Совета), М.К.Норкин, Л.А.Тропкина, Д.В.Чирков, Г.В.Шамирян.
Председатель 

Общественной палаты Волгограда                                                 М.М. Харитонов
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