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Обращение

Уважаемый Сергей Анатольевич!

2 февраля 2013 г. вся Россия отметила 70-летний юбилей Победы нашего народа в Сталинградской битве (1943 год) – одном из самых кровопролитных сражений Великой Отечественной войны.
Началом Сталинградской битвы была массированная бомбардировка Сталинграда немецко-фашистской авиацией 23 августа 1942 г., целью которой было стереть город с лица земли, уничтожив все живое.
Потом – долгие (более 5 месяцев) кровопролитные бои до окончательного разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск 2 февраля 1943 г.
В те страшные дни вместе со взрослыми в горящем городе находились  дети, для которых дни Сталинградской битвы стали временем тяжелых моральных и физических испытаний. 
Тяжелейшие условия жизни детей и подростков, находившихся в Сталинграде в период с 23 августа 1942 г. по 2 февраля 1943 г., не только повлияли на состояние их здоровья, но и во многом определили качество всей их жизни. Многие в тот период приобрели серьезные заболевания, потеряли родителей, не смогли в последующем получить хорошее образование и, как следствие, трудились на низкооплачиваемых работах.
Сегодня возраст граждан, находившихся в несовершеннолетнем возрасте на территории города Сталинграда в период Сталинградской битвы, статус которых подтвержден удостоверением единого образца «Дети Сталинграда», – более 70 лет, многие из них одиноки (что также является последствием войны) и имеют только небольшую пенсию. Это представители уходящего поколения, с каждым годом их становится все меньше, и эти потери невосполнимы.
В целях создания условий, обеспечивающих в преклонном возрасте достойную жизнь гражданам, которые в несовершеннолетнем возрасте в период Сталинградской битвы находились в Сталинграде, депутаты Волгоградской городской Думы на протяжении ряда лет поднимают вопросы о придании указанным гражданам официального статуса на федеральном уровне и предоставления им таких же государственных социальных гарантий, какие установлены федеральным законодательством для лиц, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда».
В праздничные дни вместе с ветеранами Великой Отечественной войны по улицам городов России идут люди со знаками на груди «Жителю блокадного Ленинграда» и им отдают дань уважения. В отличие от статуса граждан, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда», статус граждан, находившихся в несовершеннолетнем возрасте на территории города Сталинграда в период Сталинградской битвы, подтверждается только удостоверением единого образца. К сожалению, даже соседи по дому не всегда знают, что рядом с ними живет человек, которому в детском возрасте выпали тяжелейшие испытания пережить Сталинградскую битву в горящем городе. А ведь такие люди требуют особого бережного отношения к себе, зачастую нуждаются в поддержке и участии людей, живущих рядом. 
В год 70-летия разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск под Сталинградом, отдавая дань уважения гражданам, которые в несовершеннолетнем возрасте в период Сталинградской битвы находились в Сталинграде, в целях придания указанным гражданам официального статуса на федеральном уровне депутаты Волгоградской городской Думы обращаются к Вам с просьбой инициировать учреждение знака «Дети Сталинграда», подтверждающего статус граждан, находившихся в несовершеннолетнем возрасте на территории города Сталинграда в период Сталинградской битвы, наряду с удостоверением единого образца.
[bookmark: _GoBack]Учреждение по инициативе Губернатора Волгоградской области знака «Дети Сталинграда» стало бы первым шагом в решении вопросов придания указанным гражданам официального статуса на федеральном уровне и предоставления им таких же государственных социальных гарантий, какие установлены федеральным законодательством для лиц, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда», выражением признания и уважения к ныне живущим представителям этого поколения.
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