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Обращение

Уважаемый Андрей Иванович!

Законом Волгоградской области от 15 июля 2013 г. № 94-ОД «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Волгоградской области государственными полномочиями Волгоградской области по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части организации и проведения мероприятий по отлову, содержанию и уничтожению безнадзорных животных» органам местного самоуправления переданы государственные полномочия Волгоградской области по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части организации и проведения мероприятий по отлову, содержанию и уничтожению безнадзорных животных. 
Органы местного самоуправления, их должностные лица несут ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение переданных вышеуказанным Законом государственных полномочий в соответствии с законодательством Российской Федерации и Волгоградской области и в той мере, в которой указанные полномочия были обеспечены соответствующими органами государственной власти Волгоградской области финансовыми средствами.
Городскому округу город-герой Волгоград на 2016 год предусмотрены расходы за счет субвенции областного бюджета на исполнение переданных в соответствии с вышеуказанным Законом государственных полномочий Волгоградской области по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части организации и проведения мероприятий по отлову, содержанию и уничтожению безнадзорных животных в сумме 1800,0 тыс. рублей.



Однако данная сумма недостаточна для надлежащего исполнения городским округом город-герой Волгоград переданных ему государственных полномочий. 
На основании вышеизложенного просим Вас при внесении изменений в областной бюджет на 2016 год изыскать возможность предусмотреть городскому округу город-герой Волгоград субвенцию в размере 17667,7 тыс. рублей на осуществление государственных полномочий Волгоградской области по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части организации и проведения мероприятий по отлову, содержанию и уничтожению безнадзорных животных в целях осуществления указанных полномочий городом-героем Волгоградом в полном объеме.
Пунктом 4.1 раздела 4 постановления Правительства Волгоградской области от 23 декабря 2013 г. № 776-п «Об утверждении Порядка отлова, содержания и уничтожения безнадзорных животных на территории Волгоградской области» (далее – постановление № 776-п) установлено, что содержание отловленных безнадзорных животных организуется уполномоченным органом в приютах для безнадзорных животных. 
[bookmark: _GoBack]В процессе исполнения государственных полномочий в 2014–2015 годах в части организации и проведения мероприятий по отлову, содержанию и уничтожению безнадзорных животных администрации районов Волгограда как главные распорядители бюджетных средств, осуществляющие свою деятельность через подведомственные муниципальные бюджетные учреждения жилищно-коммунального хозяйства района, (муниципальные заказчики) столкнулись с проблемой отсутствия в Волгограде и в прилегающих муниципальных районах Волгоградской области организованных мест передержки безнадзорных животных. Существующих мест передержки безнадзорных животных в Волгограде недостаточно для организации работ по передержке безнадзорных животных в объемах муниципального заказа.
Полномочия по строительству мест передержки безнадзорных животных указанными правовыми актами не переданы, как не предусмотрены и субвенции на реализацию указанных государственных полномочий.
Обращаемся к Вам с просьбой об организации работы по созданию мест передержки безнадзорных животных на территории Волгограда либо о рассмотрении возможности по внесению изменений в действующий Закон Волгоградской области от 15 июля 2013 г. № 94-ОД «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Волгоградской области государственными полномочиями Волгоградской области по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части организации и проведения мероприятий по отлову, содержанию и уничтожению безнадзорных животных», а также в Порядок отлова, содержания и уничтожения безнадзорных животных на территории Волгоградской области, утвержденный постановлением № 776-п, и в Соглашение № 33 между комитетом ветеринарии Волгоградской области и администрацией Волгограда на предоставление субвенций из областного бюджета на осуществление государственных полномочий Волгоградской области по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части организации и проведения мероприятий по отлову, содержанию и уничтожению безнадзорных животных.



Депутаты
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