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Обращение

Уважаемый Сергей Анатольевич!

Уважаемые депутаты Волгоградской областной Думы!

В целях социальной поддержки работников муниципальных учреждений Волгограда депутатами Волгоградской городской Думы были приняты решения об установлении муниципальной надбавки, в том числе работникам учреждений общего и дошкольного образования.
Изменения в бюджетном законодательстве привели к резкому снижению собственных доходов бюджета Волгограда за счет уменьшения на 15 процентов норматива отчислений от налога на доходы физических лиц и изменениям в межбюджетных отношениях по сравнению с 2013 годом. Ежегодные потери бюджета Волгограда в результате указанных преобразований составят около 1,6 млрд рублей ежегодно.
Более того, Закон Волгоградской области от 12 ноября 2013 г. № 148-ОД «О нормативах финансовых затрат на оказание муниципальных услуг по вопросам местного значения муниципальных районов, городских округов, используемых в целях определения объема областного фонда финансовой поддержки муниципальных районов (городских округов)» не предусматривает расходы на социальную поддержку населения.
В связи с ограниченностью бюджетных средств депутаты Волгоградской городской Думы вынуждены приостановить выплату муниципальной надбавки работникам учреждений муниципальной системы образования Волгограда, финансовое обеспечение заработной платы которых осуществляется за счет средств областного бюджета.



[bookmark: _GoBack]В целях недопущения ухудшения условий оплаты труда работников учреждений муниципальной системы образования Волгограда просим вас сохранить уровень заработной платы указанных работников посредством увеличения выплат стимулирующего характера, установленных Законом Волгоградской области от 12 декабря 2005 г. № 1143-ОД «О порядке определения нормативов финансового обеспечения образовательной деятельности общеобразовательных учреждений в части расходов на реализацию основных общеобразовательных программ», а также учесть при определении нормативов финансового обеспечения осуществления образовательного процесса муниципальными дошкольными образовательными организациями.
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