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Обращение

Уважаемые депутаты Волгоградской областной Думы!

Согласно пункту 2 части 2 статьи 34 Федерального закона                             от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 273-ФЗ) обучающиеся в общеобразовательных организациях обеспечиваются питанием в случаях и в порядке, которые установлены федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации.
Волгоградской областной Думой принят Закон Волгоградской области         от 31 декабря 2015 г. № 246-ОД «Социальный кодекс Волгоградской области» (далее – Социальный кодекс Волгоградской области).
Согласно статье 1 Социальный кодекс Волгоградской области регулирует отношения в сфере предоставления мер социальной поддержки и социальной помощи (государственной социальной помощи и дополнительных мер социальной помощи) в Волгоградской области за счет средств областного бюджета.
В соответствии со статьей 46 Социального кодекса Волгоградской области частичная компенсация стоимости питания из расчета 15 рублей в день на одного обучающегося предоставляется следующим категориям обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях:
детям из малоимущих семей, имеющих среднедушевой доход, не превышающий размер прожиточного минимума в расчете на душу населения по Волгоградской области, получающих ежемесячное пособие в центрах социальной защиты населения;
детям из многодетных семей;
детям, состоящим на учете у фтизиатра, вне зависимости от среднедушевого дохода семьи ребенка;
учащимся 1 – 4 классов общеобразовательных организаций, расположенных на территории городских и сельских поселений.
Вместе с тем в муниципальных общеобразовательных учреждениях Волгограда (далее – МОУ Волгограда) обучаются дети с ограниченными возможностями здоровья и дети-инвалиды.
В части 7 статьи 79 Федерального закона № 273-ФЗ указано, что обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья, проживающие в организации, осуществляющей образовательную деятельность, находятся на полном государственном обеспечении и обеспечиваются питанием, одеждой, обувью, мягким и жестким инвентарем. Иные обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья обеспечиваются бесплатным двухразовым питанием.
Таким образом, обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья, не проживающие в организации, осуществляющей образовательную деятельность, должны обеспечиваться бесплатным двухразовым питанием.
В настоящее время в МОУ Волгограда функционируют специальные (коррекционные) классы для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья. Питание обучающихся специальных (коррекционных) классов организовано в соответствии с решением Волгоградской городской Думы                от 21.02.2007 № 41/1001 «Об обеспечении бесплатным двухразовым питанием обучающихся специальных (коррекционных) классов в муниципальных образовательных учреждениях Волгограда», которым установлена сумма расходов на обеспечение бесплатным двухразовым питанием в размере             65 рублей в день на одного обучающегося. Финансирование указанных расходов осуществляется за счет собственных средств бюджета Волгограда.
Действующим законодательством обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья и обучающиеся, отнесенные к категории детей-инвалидов, отнесены к категориям граждан, нуждающихся в особой поддержке государства. Так, например, в Указе Президента Российской Федерации             от 01 июня 2012 г. № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012–2017 годы» указанные категории выделены в отдельный раздел «Меры, направленные на государственную поддержку детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья».
Таким образом, как обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья, так и обучающиеся, отнесенные к категории детей-инвалидов, не проживающие в организации, осуществляющей образовательную деятельность, нуждаются в обеспечении бесплатным двухразовым питанием.
Согласно статье 8 Федерального закона № 273-ФЗ органы государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере образования имеют право на дополнительное финансовое обеспечение мероприятий по организации питания обучающихся в муниципальных образовательных организациях и обучающихся в частных общеобразовательных организациях, имеющих государственную аккредитацию по основным общеобразовательным программам.
Департаментом по образованию администрации Волгограда разработан проект решения Волгоградской городской Думы «Об утверждении Порядка обеспечения бесплатным двухразовым питанием обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов в муниципальных общеобразовательных учреждениях Волгограда», которым устанавливается сумма расходов на обеспечение бесплатным двухразовым питанием обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов в МОУ Волгограда в размере 65 рублей в день на одного обучающегося. 
Просим вас со своей стороны рассмотреть возможность оказания дополнительных мер социальной поддержки и включить в категории обучающихся в общеобразовательных организациях в Волгоградской области, которым предоставляется частичная компенсация стоимости питания, определенные статьей 46 Социального кодекса Волгоградской области, следующие категории обучающихся:
обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья;
обучающиеся, отнесенные к категории детей-инвалидов.
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