Информация 
о заседании Совета Общественной палаты Волгограда 10 ноября 2016 г. 
10 ноября 2016 г. состоялось заседание Совета Общественной палаты Волгограда.

На заседании было отмечено, что, по рекомендации главы Волгограда А.В.Косолапова и главы администрации Волгограда В.В.Лихачева, Общественная палата продолжает участие в городском социальном проекте «Творить добро», начатом в 2012 году.

В рамках проекта оказывается шефская помощь МОУ «Основная школа-интернат Краснооктябрьского района Волгограда» – единственному образовательному учреждению интернатного типа в городе, где воспитывается 250 детей из малообеспеченных семей и семей, находящихся в социально-опасном положении. 

В 2015-2016 учебном году членами Общественной палаты Волгограда при помощи спонсоров решен ряд наиболее острых проблем учреждения (информация о затратах указана спонсорами):

· отремонтированы потолки в коридорах I и II этажей учебного корпуса общей площадью более 400 кв.м на сумму 640 тыс. руб. (состояние потолков представляло угрозу здоровью и жизни учеников школы);

· сделан капитальный ремонт туалета, находившегося в неудовлетворительном состоянии, на сумму 400 тыс. руб.; 

· привлечены средства на покупку новой картофелеочистительной машины взамен сломавшейся в размере 42 тыс. руб.;

· бесплатно предоставлена школьная одежда для мальчиков и девочек (144 белые рубашки и 52 пиджака), книги и канцелярские товары на сумму 50 тыс. руб.;

· бесплатно предоставлены 250 сладких новогодних подарков, а также другие сладости для всех учеников школы на сумму 115 тыс. руб.; 

· 30 детей из самых малоимущих семей получили индивидуальные новогодние подарки с учетом их пожеланий (игрушки, одежду, обувь и т.д.) на сумму 150 тыс. руб.

Также на протяжении всего учебного года для воспитанников учреждения были организованы и проведены: 

· четыре мероприятия по профилактике детской преступности, наркомании и табакокурения;

· встреча с А.В.Козловым – участником Сталинградской битвы и битвы на Курской Дуге, Почетным ветераном Волгоградской области, Почетным жителем г. Котельниково, председателем секции «Участники Сталинградской битвы» Волгоградского городского совета ветеранов;

· беседа на тему нравственного воспитания «Урок доброты»;

· два бесплатных выездных спектакля театра кукол из Волгограда и спектакль самодеятельного театра «Волшебный сундучок» из г. Волжского;

· бесплатные экскурсии в музей-панораму «Сталинградская битва» и музей Эйнштейна.

Общий объем привлеченных инвестиций в школу-интернат составил более 1,5 миллионов рублей.

В 2016-2017 учебном году, с учетом пожеланий руководства школы-интерната, планируется:

· в рамках работы по профессиональному ориентированию, краеведению, эстетическому и нравственному воспитанию организация встреч с интересными людьми, экскурсии в музеи и на производства, посещение театров и др.;

· обеспечение сладкими новогодними подарками всех воспитанников;

· проведение ремонта потолка в коридоре IV этажа, 4-х туалетов, замена 20-ти окон в кабинетах учебного корпуса;

· уже приобретены два мультимедийных проектора на общую сумму более 65 тыс. руб.

Члены Совета приняли решение о проведении выездного заседания по подведению итогов работы Общественной палаты Волгограда по реализации городского социального проекта «Творить добро» в 2015-2016 учебном году и планах на 2016-2017 учебный год в МОУ «Основная школа-интернат Краснооктябрьского района Волгограда» 02 декабря 2016 г.

Председатель 

Общественной палаты Волгограда                                                М.М.Харитонов
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