Информация 

о заседании Совета Общественной палаты Волгограда 26 апреля 2016 г. 

26 апреля 2016 г. на заседании Совета Общественной палаты Волгограда по предложению главы Волгограда А.В. Косолапова был рассмотрен вопрос о вариантах места размещения памятника строителям, восстановившим Сталинград после Великой Отечественной войны.

Проанализировав возможные варианты, а также с учетом мнения Волгоградской организации Союза архитекторов РФ и Волгоградского правления Союза Проектировщиков РФ, члены Общественной палаты Волгограда пришли к общему выводу, что обоснованными и логичными являются два:

1. Улица Мира – сквер Симбирцева напротив библиотеки им. М. Горького. 

Улица Мира является первой восстановленной в Сталинграде. Она символизирует победу мира над войной, восстановление и строительство над разрушением. Строитель, восстановивший город, имеет почет и славу, как и воин-защитник. Памятник, установленный на улице Мира, станет данью благодарности строителям, восстановившим город из руин, и  достойным вкладом в сохранение истории нашей страны.

2. Площадь перед зданием Дворца культуры профсоюзов на месте существующего фонтана (пр. им. В.И. Ленина, 4). 

На данном месте целесообразно размещение архитектурно-скульптурного комплекса, который ансамблем вместе с памятником основателям Царицына войдет в главную градостроительную ось Волгограда.

Из вышеуказанных вариантов абсолютное большинство членов Общественной палаты Волгограда высказалось за первый. 

