Информация о заседании Общественной палаты Волгограда 06.04.2016 г.
06 апреля 2016 г. состоялось заседание рабочей группы Общественной палаты Волгограда по контролю организации и качества питания детей в дошкольных и средних муниципальных образовательных учреждениях и  по контролю организации летнего отдыха школьников города.
Контроль за питанием детей был начат осенью 2010 года по просьбе главы администрации Волгограда и проводится совместно с департаментом по образованию города. 

Данное направление является одним из основных в деятельности Общественной палаты, которая действует на основании Федерального закона от 21 июля 2014 г. № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации». 
Цель работы – оказать помощь администрации Волгограда, непосредственно образовательным учреждениям в улучшении качества питания и организации отдыха детей. 
В апреле-мае 2016 г. члены Общественной палаты посетят детские сады и школы города, а в период летних каникул – пришкольные и загородные лагеря отдыха детей.

Во время посещений они побеседуют с сотрудниками учреждений, ответственными за организацию питания, проверят качество поставляемых продуктов, условия их хранения, наличие необходимого технологического оборудования и др., побеседуют с детьми и их родителями.
Итоговое заседание Общественной палаты по контролю организации и качества питания детей в дошкольных и средних муниципальных образовательных учреждениях и по контролю организации летнего отдыха школьников города будет проведено в сентябре 2016 г. На него будут приглашены руководители города, департамента по образованию и его территориальных подразделений, представители образовательных учреждений, организаторы питания, поставщики продуктов, представители средств массовой информации. Лучшие организаторы питания детей будут отмечены Почетными грамотами и Благодарственными письмами Общественной палаты Волгограда.
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