Информация 
о заседании Общественной палаты Волгограда 29 марта 2016 г. 
29 марта 2016 г. состоялось заседание Общественной палаты Волгограда.

На нем присутствовали: глава Волгограда А.В. Косолапов, руководители структурных подразделений администрации Волгограда, представители средств массовой информации.
Глава Волгограда А.В. Косолапов вручил удостоверения членам Общественной палаты Волгограда IV созыва.

В своем выступлении он подчеркнул, что в городе нет такого социально значимого вопроса, в обсуждении которого не принимала бы участие Общественная палата Волгограда. Представительная и исполнительная власть всегда дорожат мнением столь компетентного общественного органа, который является проводником интересов волгоградцев. Выразил уверенность, что эффективное сотрудничество городской власти с Общественной палатой принесет положительный результат.

На заседании глава Волгограда А.В. Косолапов сообщил, что город-герой Волгоград принимает участие в реализации национальной комплексной программы «Держава XXI век». Она имеет важнейшее значение, т.к. призвана пробуждать в каждом россиянине такие высокие чувства, как любовь к Родине, патриотизм, уважение друг к другу, объединять людей, укреплять многовековые традиции сплоченности  народов  многонациональной   России.    

В рамках реализации Программы предлагается установить главный флагшток региона напротив Центрального стадиона в Волгограде.

Члены Общественной палаты единодушно поддержали национальную комплексную программу «Держава XXI век» и участие в ней города-героя Волгограда, а также одобрили предлагаемое место размещения главного флагштока региона.

Председатель Общественной палаты Волгограда М.М. Харитонов проинформировал об участии в реализации городского социального проекта «Творить добро». Отметил работу членов Палаты и спонсоров:
· Акимов Александр Иванович, Почетный металлург России, Заслуженный работник Волгоградского алюминиевого завода, член президиума Тракторозаводской районной организации ветеранов, эксперт Общественной палаты Волгограда IV созыва, член Общественной палаты Волгограда II и III созывов, установил взаимодействие с Волгоградским алюминиевым заводом для оказания помощи МОУ «Основная школа-интернат Краснооктябрьского района Волгограда», над которым шефствует Общественная палата,  ведет многолетнюю работу по патриотическому воспитанию молодежи в своем Тракторозаводском районе;

· Волгоградский алюминиевый завод под руководством генерального директора Моисеева Юрия Валентиновича и директора по персоналу Соловьева Сергея Ивановича организовал новогоднюю благотворительную акцию «Верим в чудо – творим чудо» в МОУ «Основная школа-интернат Краснооктябрьского района Волгограда». Работниками завода проведено праздничное новогоднее представление и выполнены просьбы 30 детей из малообеспеченных семей, для которых были приобретены индивидуальные подарки в соответствии с их пожеланиями. 

Важно, что Волгоградский алюминиевый завод уже 4 года проводит такие мероприятия с ГОУ «Коррекционная школа - интернат №3» VIII вида и с ГC(К)ОУ Дубовская школа-интернат VIII вида;
· Тропкина Лариса Александровна, директор муниципального общеобразовательного учреждения лицея  № 5 им. Ю. А. Гагарина, Почётный работник образования РФ, член Общественной палаты Волгограда IV созыва, взяла на себя обеспечение всех детей интерната бесплатными сладкими новогодними подарками. Кроме того, по просьбе директора школы-интерната Алабужевой А.А, привлекла спонсорскую помощь в размере 40 тыс. рублей на покупку картофелеочистительной машины взамен сломавшейся;
· Малашкина Оксана Алексеевна, директор по развитию «Холдинга ANM Group», член Общественной палаты Волгограда IV созыва, в связи с обращением в Общественную палату директора школы-интерната Алабужевой А.А., решила вопрос ремонта потолков 1 и 2 этажей учебного корпуса площадью около 400 кв. м, где занимаются дети младших классов, и инициировала ремонт туалета на 2 этаже корпуса из-за его неудовлетворительного состояния. Для финансирования работ привлекла помощь благотворительной организации «Лучи». Ремонт потолков был выполнен сотрудниками Холдинга «ANM Group» уже к началу марта. Общая стоимость работ составит порядка 500 тыс. рублей;
· Владимиров Николай Георгиевич, Почетный работник образования РФ, директор муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа  с углубленным изучением отдельных предметов № 81 Центрального района Волгограда», член Общественной палаты Волгограда III и IV созывов, на протяжении нескольких лет ведет большую шефскую работу с МОУ «Основная школа-интернат Краснооктябрьского района Волгограда» и стал для учреждения настоящим папой. Он организовал в школе-интернате новогоднее представление и выездной спектакль театра кукол, выездной спектакль-диалог «Война – не место для детей» самодеятельного театра «Волшебный сундучок». Передал в дар интернату 25 книг Владимира Овчинцева со стихами для детей, бумагу, тетради, дневники, наборы первоклассника и др.

Глава Волгограда А.В. Косолапов высказал слова признательности всем, кто оказывает благотворительную и шефскую помощь детям из трудных семей, и вручил Благодарности Волгоградской городской Думы: А.И. Акимову, Ю.В. Моисееву, С.Н. Соловьеву, Л.А. Тропкиной, О.А. Малашкиной, Н.Г. Владимирову. 

М.М. Харитонов сообщил, что в рамках реализации городского социального проекта «Творить добро» велась шефская работа с ГКОУ «Волгоградская школа-интернат» в Красноармейском районе, где воспитывалось около 70 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (в настоящее время она расформирована). 
Предприниматели Красноармейского района – представители общественной организации «Союз пчеловодов «Мед родного края»: Фокин Валерий Владимирович (председатель), Фокин Алексей Валерьевич, Кулик Евгений Александрович, Селиванов Евгений Геннадьевич и Покровский Игорь Владимирович,  оказывали спонсорскую помощь данной школе, бесплатно привозили  детям мед и самые разные подарки.

Кроме того, они участвуют в различных мероприятиях по увековечению памяти воинов, погибших во время Сталинградской битвы: оказали финансовую поддержку при изготовлении и установке мемориальной плиты летчику, Герою Советского Союза Каменьщикову В.Г., в реставрации мемориальной стелы у дома, где находился штаб командующего 57-й армией генерал-майора Толбухина Ф.И., в ремонте мемориальных плит и др. Активно занимаются благотворительной деятельностью в своем Красноармейском районе: помогают ветеранам и людям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации.

М.М. Харитонов высказал слова благодарности предпринимателям Красноармейского района за участие в реализации городского социального проекта «Творить добро»,  благотворительность и военно-патриотическую работу.

Глава Волгограда А.В. Косолапов вручил Благодарственные письма Общественной палаты Волгограда: В.В. Фокину,  А.В. Фокину, Е.А. Кулику, Е.Г. Селиванову и И.В. Покровскому.

Подводя итог заседанию, председатель Общественной палаты Волгограда М.М. Харитонов, отметил, что Президент РФ В.В. Путин в своем послании Федеральному собранию в 2014 году сказал: «Мы видим, насколько активно и конструктивно проявляют себя граждане. Они не только ставят перед властью вопросы, но и сами участвуют в их решении, в решении проблем. Понимают, что от их личных усилий многое зависит. Воля, поступки и великодушие этих людей формируют бесценный социальный гражданский потенциал страны».

М.М. Харитонов особо подчеркнул, что Общественная палата Волгограда должна брать в работу такие вопросы, которые реально может решить.  
На заседании была сформирована рабочая группа Общественной палаты Волгограда по контролю организации и качества питания детей в дошкольных и средних муниципальных образовательных учреждениях и по организации летнего отдыха школьников города, в состав которой вошли члены Общественной палаты III и IV созывов.

В ближайшее время будет проведено заседание по вопросам развития туризма, также запланировано обсуждение проблем качества строительства и ремонта дорог в Волгограде, внедрения инноваций. 
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