Комиссии Общественной палаты Волгограда ведут активную деятельность.

Комиссией по государственным и муниципальным услугам в рамках реализации городского социального проекта «Творить добро» проводится постоянная шефская работа с МОУ «Основная школа-интернат Краснооктябрьского района Волгограда» – единственным образовательном учреждением интернатного типа в городе, где воспитывается 242 ребенка из малообеспеченных семей и семей, находящихся в социально-опасном положении.

С помощью спонсоров в интернате безвозмездно проведены работы по ремонту потолков в коридорах I и II этажей школьного корпуса общей площадью более 400 кв. м; все ученики на Новый год были обеспечены сладкими подарками, 30 детей из малообеспеченных семей получили индивидуальные новогодние подарки с учетом их пожеланий; привлечены средства в размере 40 тыс. рублей на покупку новой картофелеочистительной машины взамен сломавшейся; бесплатно предоставлены канцелярские товары; организованы и проведены воспитательные, развивающие, развлекательные и другие мероприятия.

Комиссией по архитектуре, градостроительству и городской среде рассмотрен вопрос о поддержке внесения изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город-герой Волгоград, касающихся проектирования и строительства объектов капитального строительства общественно-делового и жилого назначения, а также реконструкции, предусматривающей изменения главных фасадов объектов капитального строительства общественно-делового и жилого назначения, в границах территориальной зоны застройки объектами общественно-делового и жилого назначения на территории исторического центра Волгограда.

25 февраля 2016 г. члены комиссии приняли участие в совместном заседании с комиссией по развитию реального сектора экономики, градостроительной политики, промышленности, торговли, малого и среднего бизнеса Общественной палаты Волгоградской области, где обсуждались проблемы реализации программы капитального ремонта многоквартирных жилых домов на территории Волгоградской области

Комиссия по экономической политике, инновациям и науке на своих заседаниях определила план работы на 2016 год, образовала рабочие группы: 

· по поддержке предпринимательства; 

· по инновациям, науке и энергосбережению; 

· по туризму. 
В настоящее время Комиссия готовит к обсуждению на ближайшем  заседании Общественной палаты вопрос по проблемам развития туризма в Волгограде. 

