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Обращение

Уважаемые депутаты Волгоградской областной Думы!

В настоящее время становится очевидным, что такие общегосударственные проблемы социальной сферы, как снижение жизненного уровня большинства населения, рост асоциального поведения, социального сиротства, ухудшение здоровья детей и молодежи, распространение подростковой преступности, безнадзорности, наркомании, широкая доступность информации, имеющей антивоспитательную направленность, оказывают негативное влияние на духовно-нравственное развитие и физическое здоровье юных россиян. Особенно важной эта проблема становится в летнее время, когда основные образовательные и воспитательные учреждения закрыты.
Признание обществом этого факта обуславливает необходимость изменения отношения к свободному времени подростков и создания цивилизованной системы его организации.
Для подростков из малоимущих семей временная работа становится хорошей возможностью найти дело на время летних каникул, позволить им заработать собственные деньги, поднять материальный уровень семьи. Это не только дополнительный заработок, но и профилактика правонарушений среди данной категории подростков. 
Летняя работа подростков противодействует проявлению массовой антиобщественной модели поведения, полезна с точки зрения воспитания зрелой личности. 
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Законом Российской Федерации от 19 апреля 1991 г.         № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время относится к полномочиям субъектов Российской Федерации. В период с 2010 по 2012 год в среднем за год за счет средств областного бюджета было трудоустроено 1700 подростков, проживающих на территории Волгограда. В 2013 году на трудоустройство несовершеннолетних жителей Волгограда в областном бюджете предусмотрены средства, позволяющие трудоустроить только 99 человек, что составляет всего 5,7% от общего объема средств, запланированных на организацию рабочих мест для подростков на территории Волгоградской области. Этого крайне недостаточно, так как по статистике на территории областного центра в настоящий момент проживает более 32% подростков в возрасте от 14 до 18 лет от общего количества жителей Волгоградской области данной возрастной категории.
В соответствии с этим, учитывая социальную значимость данного направления работы, в том числе по решению вопросов первичной профилактики ассоциальных проявлений в молодежной среде, просим вас:
по итогам исполнения областного бюджета за 6 месяцев 2013 г. внести соответствующие поправки в областной бюджет на 2013 год и довести финансирование программы по трудоустройству в свободное от учебы время несовершеннолетних жителей Волгоградской области до уровня 2011 года;
при формировании бюджета на 2014 финансовый год рассмотреть следующие вопросы:
о существенном увеличении объемов финансирования программы по трудоустройству в свободное от учебы время несовершеннолетних жителей Волгоградской области; 
об увеличении до 30% доли Волгограда как областного центра в общем объеме финансирования программы по трудоустройству несовершеннолетних жителей Волгоградской области в 2014 году;
об установлении порядка определения потребности муниципальных образований в рабочих местах для подростков и порядка предоставления муниципальным образованиям средств областного бюджета на организацию временных рабочих мест для несовершеннолетних с учетом подушевого норматива.
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